

亚冠冠军难成亚洲强队

恒大光环下的国足阴影

和以1比0险胜印尼队相比,更让国足教练组满意的,是北京时间17日凌晨同组沙特队在主场以2比1力克伊拉克队。这场比赛结果让国足将士没有失望,尽管亚预赛已经打过的4场比赛磕磕绊绊,但两个主场拿到的分数已经可以让国足小组出线的希望大增。



沙特助国足“起死回生”

沙特队在主场战胜伊拉克队后,小组赛4战全胜手握12分提前出线,同时帮助如履薄冰的中国男足“起死回生”:国足小组出线最直接的竞争对手伊拉克队4战仅有3分入账,而国足则积7分高高在上,原本惧怕要在小组赛最后一轮与伊拉克队死磕的中国足协官员,心情豁然开朗。

“现在看,主场赢伊拉克队那场球非常关键,上一轮打平印尼队,球队的压力

非常大,我们要求队员放下包袱轻松上阵,只要正常发挥,最后的结果不会太差。”该官员表示,“这组印尼队已经出局了,我们比伊拉克队有优势,但还不能掉以轻心,剩下的两场比赛还要和之前的比赛一样重视。”

沙特队并未因提前出线就得意忘形,在取胜伊拉克队后,沙特队连夜乘坐包机赶往中国备战新一轮比赛,昨天傍晚沙特

队已经抵达西安赛区,全队没有任何放松的迹象,这让国足再次感受到大赛之前的压力。

“沙特队和印尼队区别很大,肯定也是一场硬仗。印尼队的密集防守对我们来说是预料之中的,这种情况下获胜是一件很困难的事,但大家非常团结,最后拿到了想要的结果。”刚刚获得亚洲足球先生提名的国足队长郑智说。

恒大球员三线作战体能透支

但对战印尼队时表现出来的状态判断,国足若想主场取胜沙特队,实力方面并无把握,而寄望于已经提前出线的沙特手下留情,也绝非晋级之道。

“我们的目标就是取胜。”昨天下午国足进行恢复性训练,教练组人士告诉记者,“我们不管外界怎么分析,也不管沙特队状态如何,这场比赛一定要赢,我们不想把出线的希望留到最后一轮。”

然而国足实力确实有限,与印尼队一战,90分钟虽然创造出一些机会,但

大部分时间里国足未能表现出“强队风范”,此外,还有防守球员漫不经心传球给对方球员的难堪场景出现,前场进攻只有张稀哲和武磊的连线让球迷振奋,其余进攻均被印尼队防守一一化解。

这正是傅博统领的国家队教练组在赛前一直不愿看到的场面:刚刚体验了亚冠联赛夺冠荣耀的恒大球员不在最佳状态,郑智、张琳芃、荣昊、赵旭日、黄博文、郜林和守门员曾诚多达7名恒大球员在对战印尼队时首发(如果孙祥

伤愈,国足首发还将增加恒大球员),但上半场补时阶段的进球来自于刘建业的传中和武磊的抢点,全场比赛恒大球员未有抢眼表现,和亚洲冠军俱乐部的巨大名气相比,恒大的国脚显然底气不足。

广州恒大网罗国脚已有3个赛季,本赛季俱乐部在三线作战中的齐头猛进,使得国脚球员精力大幅度消耗而透支,因此指望恒大球员摧城拔寨并不现实,更为猛烈的冲击力还需由“非恒大球员”提供。

里皮亦非“救命稻草”

在很多球迷眼中,恒大俱乐部能提供国足的最大财富是其主帅里皮——亚冠联赛夺冠后,里皮未回意大利休假而是前来西安观看国足比赛,与印尼队一战,当球迷发现在包厢中观战的里皮后爆发出阵阵欢呼,而里皮与国足的每一次接触,都被媒体视作国足换帅的信号。

“当初卡马乔下课以后足协让我代理主教练,这是我的责任。”傅博已经被问过多次类似问题,他也不再强调自己的“代理”身份,“我和里皮有过很多交流,他对球队的打法也提出了一些建议,比如打印尼队这一场,郜林主打左

路就是他的建议。今后国足教练组如何调整,这不是我要考虑的问题。”

据记者了解,傅博的“代理”合同将在国足主场与沙特队的比赛之后结束,从未明确表示接手国足的意大利人里皮的俱乐部合同也将在今年年底结束,因此,中国足协已经开始和里皮进一步接触。有内部人士告诉记者,里皮取代傅博出任国足主帅的前提条件是“国足打进亚洲杯决赛圈”,所以3天后国足与沙特之战的战略意义极为重要:如果能在沙特身上拿分,则国足出线几成定局,里皮有整整1年调教球队——亚洲杯决赛圈比赛2015年初在澳大利亚

举行,2014年国足正式比赛只有3月在中立场地挑战伊拉克队,按照足管中心国家队管理部的计划,明年1月是确定国足新帅人选的时间节点。

但卡马乔的前车之鉴表明,国足需要的不是世界名帅这根“救命稻草”,而是国家队管理层面的规划大师,即便里皮“顺应民心”接手国足,恒大班底也尚难完成在亚洲范围内重获竞争力的重任——目前,国际足联排名国足稳定在亚洲第10名左右,和兵强马壮的日韩相比,国足所欠缺的是球员个人能力以及青训体系,指望依靠主帅点石成金的想法并不现实。(本报综合)

滕州中老年人羽毛球赛

百余运动员竞风采

16日记者获悉,滕州市第四届中老年人羽毛球比赛15日在滕州市体育中心体育馆落幕。龙景兰、孟祥亭等6人夺得各组冠军。

本次比赛共有100余位运动员参与,经过两天的竞技厮杀,孟祥亭、龙景兰分获男女A组冠军,赵恒河、蔡向阳分别捧走男女B组第一的桂冠,郭长全、孙燕分获男女C组第一名。(记者 邵士营)

“火车头杯”篮球赛

枣矿集团铁运处夺冠

近日,第19届“火车头杯”篮球赛在滕州落幕,枣矿集团铁运处夺得冠军。

本次大赛由华东矿区铁路篮球联谊会主办,山东能源枣矿集团铁运处承办。有山东能源枣矿集团铁运处、徐沛铁路管理处、兖州煤业铁运处、山东能源淄博矿业集团济北铁运处、淮北矿业集团铁运处、淮南矿业集团铁运公司6支代表队参赛。经过5天的紧张角逐,枣矿集团铁运处以雄厚的实力五战全胜,摘走冠军。(记者 邵士营)

足协D级教练员培训班

32名学员参加培训

11月15日,在滕州体育中心,中国足球协会D级教练员培训班圆满结束。来自全国各地的32名基层足球教练员参加了本次培训。

据悉,自2009年起,中国足协开始设立最基层的D级足球教练员认证,D级教练员可以担任最基层的足球教练职责,如校园足球教练等。拥有A级证书的教练才能担任中超和中甲球队的教练,拥有B级证书的教练只能担任中超和中甲后备队伍的教练。

本次培训班从11月8日开始,为期八天。中国足协选派了鲁能旧将戴振鹏、魏星两位讲师来到滕州担任授课老师。在足协讲师的指导下,学员们在规定的课时内学习了理论知识,提高了实践水平,吸收了新的执教理念,为从事足球教练工作打下基础。

(记者 邵士营 特约记者 金亮)

国际滑联大奖赛法国站

庞清佟健夺冠

北京时间昨日凌晨,在2013至2014赛季国际滑联大奖赛法国站双人自由滑的比赛中,我国选手庞清/佟健尽管比赛开始阶段一般,而且还有失误,但最终还是以自由滑126.17分刷新了个人赛季最好成绩,并以总得分193.86分获得冠军。

2009至2010赛季世锦赛冠军庞清/佟健,本赛季自由滑的音乐是《悲惨世界》中的《我曾有梦》。他们开场后的跳跃起空、后外点冰三周佟健落冰翻身,尽管前两个跳跃只拿到了不到3分,但是依靠着后面的顺利完成,还是得到了技术分60.00分、节目内容分66.17分,自由滑得分126.17分,这个得分刷新了他们个人自由滑赛季最好成绩。在身体一直有伤且训练不系统的情况下,他们依然以总得分193.86分获得冠军,由此可以看出国际裁判们对这两人的认可。(本报综合)

孙海平谈到爱徒充满信心

刘翔没打算退役

近日,田径教练孙海平在出席上海国际马拉松相关活动时表示,刘翔目前的康复状况良好,但要恢复正常训练的话,还需要一段时间。孙海平说:“估计明年就能进行一些专项方面的训练,只要能适应了强度训练,离上跑道的时间就不会很长了。”

刘翔已三十岁了,就一名田径运动员来说已是“高龄”。对于他重返赛场后能否再恢复高水平的竞技状态,孙海平坦言“很难讲”。“现在有利的方面是他的身体状况和以前一样,没有什么变化,左腿的力量非常强。唯一的(问题)是右脚,就是他手术的部位。应该说他现在恢复的情况是比较好的,但是要正式恢复专项训练,还需要一段时间,需要看他右脚的手术部位能不能顶得住大强度训练。”孙海平说,“只要他脚伤康复,我认为他重上跑道的可能性非常大,所以现在传他退役不退役还为时尚早。”(本报综合)

竞技“绿道”

11月17日,2013“联兴杯”薛城自行车邀请赛在龙潭公园举行,共有来自全市的200余名自行车爱好者将角逐精英组、中老年组、青少年组三个组别的冠军。

本次邀请赛的骑行路线由海河路至长白山路一直骑行到环城森林绿道,再由店韩路骑行至榴园旅游大道返回龙潭公园大桥,全程20公里。(记者 马高超 摄)

